Una oración para recibir sanidad y ejercer su fe


Si está preparado para recibir su sanidad, o si sólo desea liberar su fe para mantener su salud y vivir bien, la puede obtener ahora.

Jesús es su Sanador. Como creyente, le corresponde confesar y actuar. Declare en voz alta: Jesús es mi Sanador. Él llevó mis enfermedades, padecimientos y dolencias. Y estoy a la expectativa de recibir mi sanidad ahora. Repita lo siguiente en fe y expréselo con todo su corazón. ¡Acéptelo y créalo!

Padre, la Palabra que he escuchado y confesado es el poder de Dios para recibir mi salvación. Yo confieso a Jesucristo como el Señor de mi vida espíritu, alma y  cuerpo. Ahora recibo el poder del Padre que me da plenitud, sanidad, liberación, salvación y salud. Yo actúo conforme a la Palabra de Dios y recibo Su poder.
Enfermedad y dolor los rechazo en el nombre de Jesús. Ustedes no son la voluntad de Dios para mí. Yo aplico la Palabra en contra suya. No las toleraré en mi vida. ¡Fuera de mi presencia ahora mismo! Y no permitiré que vuelvan a agobiarme.
Recibí sanidad y plenitud. Jesús me hizo libre. Los días de enfermedad y dolencia han terminado.
Soy salvo y sano. El poder de la enfermedad sobre mi vida ha sido destruido para siempre. Jesús llevó mi enfermedad, mi debilidad; y sufrió mi dolor: ¡ahora soy libre!
La enfermedad, el pecado, el temor y las adicciones malignas ya no señorearán sobre mí.
He sido redimido de la maldición y recibo la bendición. Proclamo mi libertad en el nombre de Jesús. El evangelio es el poder de Dios para mi salvación. Lo recibo. Actúo conforme a éste. Soy sano en el nombre de Jesús. ¡Amén!
